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Καλώς ήρθατε στην πλατφόρμα e-learning PalLab

Η πλατφόρμα αυτή περιλαμβάνει εκπαιδευτικό υλικό που μπορεί να είναι
χρήσιμο για όλους, είτε εργάζονται με Ρομά είτε όχι. Το εκπαιδευτικό
περιεχόμενο που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου PAL LAB
(Παιδαγωγικές προσεγγίσεις για την αναβάθμιση των δεξιοτήτων εκπαιδευτικών,
διαμεσολαβητών και ειδικών που εργάζονται με παιδιά και νέους Ρομά - Ίσες
ευκαιρίες και μείωση πρόωρης σχολικής εγκατάλειψης) είναι εντελώς δωρεάν και
ανοιχτό για όλους. Σας ευχόμαστε μια εκπαιδευτική εμπειρία στην πλατφόρμα
μας.

Η Ομάδα Έργου PAL LAB

Κεφάλαιο 1: Εγγραφή στην Πλατφόρμα

Μπορείτε να έχετε πρόσβαση στην πλατφόρμα μας απευθείας από τη διεύθυνση
https://e-learning.pallabeu.com/ ή μέσω του μενού «E-LEARNING» στην
ιστοσελίδα μας.
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Η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη σε 6 γλώσσες (Αγγλικά, Ρουμανικά, Γαλλικά,
Τουρκικά, Βουλγαρικά και Ελληνικά) και είναι πολύ εύκολο να εγγραφείτε.

Στην αρχική σελίδα της πλατφόρμας, πατήστε "Ξεκινήστε" για να ξεκινήσετε
τη διαδικασία εγγραφής.

Τα απαραίτητα στοιχεία για την εγγραφή είναι βασικά και δεν κοινοποιούνται σε
τρίτους. Αν και η επιβεβαίωση μέσω email δεν είναι υποχρεωτική, είναι
σημαντικό να γράψετε σωστά το όνομά σας, το επώνυμό σας και το email σας,
ώστε να παρακολουθείτε την πρόοδό σας και να λάβετε σωστά το πιστοποιητικό
σας.

Μπορείτε επίσης να εγγραφείτε με έναν λογαριασμό Google.
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Μετά την ολοκλήρωση της απλής διαδικασίας εγγραφής, θα μπορείτε να δείτε το
όνομά σας στο επάνω δεξιό μέρος της σελίδας. Αυτός είναι ο προφίλ σας και θα
επιστρέψουμε σε αυτό στο Κεφάλαιο 4.
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Ας συνεχίσουμε με τα μαθήματα!

Κεφάλαιο 2: Ενότητες

Αφού ολοκληρώσετε τη διαδικασία εγγραφής στην πλατφόρμα, μπορείτε να
έχετε πρόσβαση στο εκπαιδευτικό περιεχόμενο που διατίθεται ανοιχτά και
εντελώς δωρεάν.

Η πλατφόρμα μας αποτελείται από 5 ενότητες και 1 τεστ συνολικά και είναι
διαθέσιμη σε 6 διαφορετικές γλώσσες.

Για να συμμετάσχετε σε μια ενότητα από τη λίστα μαθημάτων, πρέπει να
εγγραφείτε σε κάθε ενότητα ξεχωριστά.
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Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε μια ενότητα και να δείτε το περιεχόμενό της,
πατήστε το κουμπί "Εγγραφή στο μάθημα".

Σημείωση: Πρέπει να εγγραφείτε σε κάθε ενότητα ξεχωριστά.
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Ως παράδειγμα, ας εξετάσουμε την Ενότητα 1. Πριν ξεκινήσετε το μάθημα,
μπορείτε να δείτε πληροφορίες για το μάθημα και να ρίξετε μια ματιά στις
επικεφαλίδες του περιεχομένου. Επιπλέον, μπορείτε να αφήσετε ένα σχόλιο στην
ενότητα "Κριτικές" σχετικά με τις ενότητες.

7



Ξεκινήστε τη μάθηση πατώντας το κουμπί "Ξεκινήστε τη Μάθηση" ή
πατώντας κατευθείαν στο όνομα του περιεχομένου.
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Στο κάτω μέρος κάθε σελίδας θα βρείτε τα κουμπιά "Προηγούμενο" και
"Επόμενο" που σας επιτρέπουν να πλοηγηθείτε μεταξύ των περιεχομένων. Για
να ολοκληρώσετε μια ενότητα, πρέπει να πατήσετε το κουμπί "Σήμανση ως
ολοκληρωμένο". Όταν ολοκληρώσετε τα περιεχόμενα, μπορείτε να
αξιολογήσετε την ενότητα.

9



Φυσικά, μπορούμε να επαναλάβουμε το μάθημα όσες φορές θέλουμε.

Όλα τα μαθήματα ακολουθούν την ίδια δομή.

Υπάρχουν εξωτερικοί σύνδεσμοι που συνήθως ανοίγουν σε νέα καρτέλα.

Υπάρχουν επίσης και άλλα υλικά, όπως παρουσιάσεις PowerPoint, τις οποίες
μπορούμε είτε να κατεβάσουμε είτε να προβάλλουμε απευθείας. Αυτό εξαρτάται
από το πρόγραμμα περιήγησης που χρησιμοποιούμε.

Έτοιμος/η για τα κουίζ;

Κεφάλαιο 3: Τεστ

Αφού ολοκληρώσετε όλες τις ενότητες, είναι ώρα να αξιολογήσετε όσα μάθατε
στην πλατφόρμα.

Αφού ολοκληρώσετε όλες τις ενότητες, είναι ώρα να αξιολογήσετε όσα μάθατε
στην πλατφόρμα.

1. Ακολουθήστε τα ίδια βήματα που κάνατε για τις ενότητες για να
εγγραφείτε στο τεστ.

10



Το τεστ περιλαμβάνει 25 ερωτήσεις (5 ερωτήσεις ανά ενότητα) και έχετε 25
λεπτά για να το ολοκληρώσετε. Για να περάσετε το τεστ και να λάβετε το
πιστοποιητικό, πρέπει να απαντήσετε σωστά τουλάχιστον στο 70% των
ερωτήσεων (δηλαδή 18 ερωτήσεις).

Ήρθε η ώρα να κάνεις κλικ στο κουμπί "Έναρξη Κουίζ".
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Μπορείτε να παρακολουθήσετε τον χρόνο και τον αριθμό των προσπαθειών σας
στην κορυφή της σελίδας του τεστ. Όταν απαντήσετε σε όλες τις ερωτήσεις,
πατήστε "Υποβολή".

Πρέπει να απαντήσουμε σε όλες τις ερωτήσεις πριν υποβάλουμε το τεστ.

Κάνοντας κλικ στο "Ερωτήσεις" μπορείς να δεις τα αποτελέσματά σου.
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Αν αποτύχετε, μην απογοητεύεστε! Έχετε 5 προσπάθειες και μπορείτε να δείτε
τις σωστές και λάθος απαντήσεις πατώντας το κουμπί "Λεπτομέρειες".

Αν περάσετε το τεστ, το πιστοποιητικό θα σας αποσταλεί στη διεύθυνση email
που δώσατε κατά την εγγραφή.

Κεφάλαιο 4: Προφίλ

Μόλις συνδεθείτε στην πλατφόρμα, μπορείτε να δείτε την πρόοδό σας στις
ενότητες και τα τεστ πατώντας στο όνομά σας, που εμφανίζεται στο επάνω δεξιό
μέρος της οθόνης.
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Στο προφίλ σας, θα βρείτε όλες τις λεπτομέρειες σχετικά με την πρόοδό σας στα
μαθήματα, τις ενότητες που έχετε ολοκληρώσει και τα τεστ που έχετε περάσει.
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Από το μενού στα αριστερά, μπορείτε να δείτε:

● Τις ενότητες που έχετε ολοκληρώσει.
● Την πρόοδό σας στις ενότητες που παρακολουθείτε.
● Το πιστοποιητικό σας, εφόσον έχετε ολοκληρώσει το τεστ με επιτυχία.

Μπορείτε να εξατομικεύσετε την εμπειρία σας στο PalLab, προσθέτοντας
προσωπικά στοιχεία ή μια φωτογραφία μέσω των "Ρυθμίσεων".
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